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【
問
9
の
結
果
の
ま
と
め
】

　

市
広
報
紙
の
発
行
回
数
に
関
し

て
は
、「
現
行
の
月
2
回
で
よ
い
」と

「
月
1
回
で
よ
い
」が
、
約
3
対
2

の
割
合
で
す
。

▽
企
画
の
主
な
提
言

・
医
療
関
係
の
情
報

・
身
近
な
法
律
知
識

・
市
役
所
の
組
織
の
紹
介

・「
市
民
の
声
」の
コ
ー
ナ
ー
、
市

民
が
参
加
で
き
る
企
画

・
防
災
意
識
や
被
災
し
た
気
持
ち

が
風
化
し
な
い

よ
う
に
、
北
但

大
震
災
、
水
害
、

雪
害
な
ど
の
特

集
・
ま
だ
知
ら
れ
て

い
な
い（
埋
も

問
9
　「
広
報
と
よ
お
か
」の

発
行
回
数

問
10
　「
広
報
と
よ
お
か
」に

つ
い
て
の
意
見
・
要
望

問
14
　
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
の

掲
載

問
13
　
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
の
掲
載
記
事
で
、
役
立
つ（
興
味
深
い
）記

事（
該
当
す
る
も
の
全
て
に
○
を
付
け
て
く
だ
さ
い
）

〈
見
て
い
る
方
対
象
〉

問
12
　
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を

見
る
方
法

問
11
　
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ「
コ
ウ

ノ
ト
リ
の
飛
ぶ
ま
ち
豊
岡
市

へ
よ
う
こ
そ
」を
見
て
い
る
か

れ
た
）地
域
の「
文
化
、
歴
史
、

自
然
な
ど
」の
紹
介

▽
掲
載
内
容
の
主
な
要
望

・
生
活
に
必
要
な
記
事
だ
け
を
掲

載
し
て
ほ
し
い

・
記
事
が
多
過
ぎ
る
の
で
、
テ
ー

マ
を
絞
り
込
ん
で
、
深
く
追
求

し
て
ほ
し
い

・
エ
ン
タ
ー
テ
イ
メ
ン
ト
性
を
持

た
せ
て
ほ
し
い

・
豊
岡
偉
人
伝
な
ど
は
、
子
ど
も

が
豊
岡
を
学
ぶ
機
会
に
も
な
る

の
で
、
繰
り
返
し
の
掲
載（
時

に
は
子
ど
も
向
け
）が
良
い

・
市
民
が
知
る
べ
き
こ
と
、
市
民

に
知
ら
せ
る
べ
き
こ
と
だ
け
で

よ
い

▽
そ
の
他

・
文
面
の
レ
イ
ア
ウ
ト
が
悪
く
、

読
み
に
く
い

・
項
目
ご
と
に
、
色
分
け
し
て
あ

り
、
す
ご
く
見
や
す
い

・
我
が
町
の
状
況
を
知
る
の
に
は
、

一
番
身
近
な
情
報
誌
だ
と
思
う

・
い
っ
ぱ
い
詰
め
込
ま
れ
て
い
て
、

終
わ
り
ま
で
読
め
な
い

・
紙
質
を
落
と
す
、
ペ
ー
ジ
を
減

ら
す
な
ど
で
、
コ
ス
ト
ダ
ウ
ン

す
る
べ
き
で
あ
る　

な
ど

【
問
10
の
結
果
の
ま
と
め
】

　

提
言
を
受
け
た
事
項
は
、
紙
面

づ
く
り
の
参
考
に
し
ま
す
。

【
問
11
・
12
の
結
果
の
ま
と
め
】

　

市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
見
た
こ
と

が
な
い
人
が
、
63
・
7
％
に
も

上
っ
て
い
ま
す
。

　

閲
覧
方
法
別
で
は
、
パ
ソ
コ
ン

が
81
・
9
％
と
大
半
を
占
め
て
い

ま
す
。

【
問
13
の
結
果
の
ま
と
め
】

　
「
ま
ち
の
ニ
ュ
ー
ス
」が
最
も

多
く
、「
観
光
・
イ
ベ
ン
ト
」、「
災

害
・
防
災
情
報
」、「
新
着
情
報
」と

続
い
て
い
ま
す
。

　

こ
の
こ
と
か
ら
、
ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ
の
特
徴
で
あ

る
即
時
性
を
求

め
ら
れ
る
記
事

へ
の
関
心
が
高

い
こ
と
が
伺
え

ま
す
。

▽
分
か
り
や
す
さ

市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
つ
い
て

①現行の月
　2回でよい
　58.6％

②月 1回で
　よい
　36.8％

③月 3回以上
　がよい
　0.8％

未記入
3.7％

①よく
　見ている
　4.0％

②ときどき
　見ている
　28.8％

③見たことがない
　63.7％

未記入・その他
3.4％

①分かりやすい
　12.8％

②ふつう
　76.8％

③分かりにくい
　4.7％

未記入
5.7％

①
パ
ソ
コ
ン

②
タ
ブ
レ
ッ
ト

③
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン

④
そ
の
他

未
記
入
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⑦観光・イベント
⑧コウノトリと育む
⑨災害・防災情報

⑩子育て・子ども情報
⑪コウノトリ豊岡　寄付金
⑫豊岡市年間行事予定

⑬テクナビ・ジョブナビ豊岡
⑭豊岡市総合計画

⑮豊岡市バーチャル美術館
⑯ターゲット70（コウノトリ但馬空港利用促進大作戦）

⑰ライブカメラ
⑱市広報紙「広報とよおか」のPDF

⑲その他
未記入
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【
問
17
の
結
果
の
ま
と
め
】

　

今
後
も
、
意
見
交
換
が
で
き
る

さ
ま
ざ
ま
な
機
会
を
設
定
し
、
対

話
と
共
感
の
市
政
を
進
め
ま
す
。

【
問
18
の
結
果
の
ま
と
め
】

　

市
民
の
意
見
を
聴

く
部
署
の
存
在
の
周

知
に
努
め
ま
す
。

〈
分
か
り
に
く
い
理
由
〉

・
目
次
が
分
か
り
に
く
い

・
ご
ち
ゃ
ご
ち
ゃ
し
て
い
る

・
パ
ソ
コ
ン
が
得
意
で
な
い

▽
情
報
の
検
索

〈
探
し
に
く
い
理
由
〉

・
キ
ー
ワ
ー
ド
一
覧
が
ほ
し
い

・
検
索
元
を
複
数
に
し
て
ほ
し
い

【
問
14
の
結
果
の
ま
と
め
】

　

今
後
も
引
き
続
き
、
よ
り
使
い

や
す
い
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
目
指
し
、

改
良
を
重
ね
て
い
き
ま
す
。

〈
そ
の
他
〉

・
忙
し
い

・
広
報
を
読
ん
で
い
る
た
め

・
見
て
も
ら
う
努
力
を
し
て
い
な

い
・
見
方
が
分
か
ら
な
い

【
問
15
の
結
果
の
ま
と
め
】

　

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を
利
用
し
て

い
な
い
方
が
62
・
6
％
も
あ
り
ま

す
。
特
に
、
50
代
以
上
で
は
69
・

9
％
の
方
が
利
用
し
て
い
ま
せ
ん
。

・
配
置
、
配
色
、
文
字
の
大
小
や

伝
え
た
い
こ
と
を
踏
ま
え
て
、

充
実
さ
せ
て
ほ
し
い

・
頻
繁
に
更
新
し
て
ほ
し
い

・
子
ど
も
の
健
診
な
ど
、
メ
ル
マ

ガ
登
録
で
き
る

と
便
利
。
子
ど

も
が
遊
べ
る
場

所
や
イ
ベ
ン
ト

を
紹
介
し
て
ほ
し
い

・
隣
保
回
覧
を
掲
載
し
て
ほ
し
い

・
広
報
で
得
ら
れ
な
か
っ
た
情
報
、

忘
れ
た
情
報
を
確
認
す
る
と
き
、

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
開
い
て
い
る

　

な
ど

【
問
16
の
結
果
の
ま
と
め
】

　

提
言
を
受
け
た
事
項
に
つ
い
て

は
、
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
づ
く
り
の
参

考
に
し
ま
す
。

▽
市
広
報
紙

　

回
答
者
の
89
・
4
％
が
、
市
広

報
紙
を
市
の
情
報
を
得
る
主
な
手

段
と
し
て
い
ま
す
。

　

文
字
の
大
き
さ
、
掲
載
量
・
内

容
は
、
現
行
の
ま
ま
で
よ
い
と
い

う
意
見
が
多
数
で
す
。

　

し
か
し
、
提
供
情
報
の
増
加
に

伴
う
ペ
ー
ジ
数
の
増
量
は
、「
読
み

づ
ら
さ
」を
招
く
結
果
と
も
な
っ

て
い
る
の
で
、
掲
載
量
の
圧
縮
を

心
掛
け
ま
す
。

　

発
行
回
数
は
、「
現
行
の
月
2

回
で
よ
い
」が
58
・
6
％
、「
月
1

回
で
よ
い
」が
36
・
8
％
で
す
が
、

前
回
調
査（
平
成
20
年
9
月
実

施
）で
は
、
そ
れ
ぞ
れ
63
・
1
％
、

32
・
5
％
で
あ
り
、
両
者
の
差
は

縮
ま
っ
て
お
り
、
今
後
、
発
行
回

数
を
検
討
し
て
い
き
ま
す
。

　

掲
載
記
事
に
つ
い
て
は
、
提
言

の
あ
っ
た
防
災
意
識
の
啓
発
な
ど

を
検
討
し
ま
す
。

▽
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

　

回
答
者
の
10
・
6
％
が
、
市

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
市
の
情
報
を
得

る
主
な
手
段
と
し
て
お
り
、
前
回

調
査
よ
り
約
3
ポ
イ
ン
ト
増
加
し

て
い
ま
す
。
し
か
し
、「
見
た
こ
と

が
な
い
」と
回
答
し
た
割
合
が
63
・

7
％
も
あ
り
、
前
回
調
査
よ
り

約
10
ポ
イ
ン
ト
増
加
し
て
い
ま
す
。

　

役
に
立
つ（
興
味
深
い
）記
事
で
、

上
位
の「
ま
ち
の
ニ
ュ
ー
ス
」な
ど

は
、
前
回
調
査
で
も
同
等
の
ニ
ー

ズ
が
あ
り
ま
し
た
が
、「
コ
ウ
ノ
ト

リ
と
育
む
」、「
豊
岡
市
年
間
行
事

予
定
」は
、
前
回
調
査
の
ポ
イ
ン

ト
か
ら
半
減
し
て
い
ま
す
。

　

よ
り
魅
力
あ
る
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

を
目
指
す
た
め
に
、
レ
イ
ア
ウ
ト

や
表
現
方
法
を
学
ぶ
研
修
を
実
施

す
る
な
ど
、
職
員
の
能
力
向
上
に

努
め
ま
す
。
ま
た
、
事
業
・
行
事

な
ど
の
事
前
周
知
に
努
め
る
と
と

も
に
、
そ
の
結
果
も
終
了
後
早
期

に
掲
載
し
て
い
き
ま
す
。

　

さ
ら
に
、
視
認
性
や
検
索
機
能

の
向
上
を
検
討
し
、
よ
り
使
い
勝

手
の
良
い
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
目
指

す
と
と
も
に
、
特
徴
で
あ
る
即
時

性
を
生
か
し
、
市
の
情
報
発
信
力

の
強
化
と
充
実
を
図
り
ま
す
。

広
報
ア
ン
ケ
ー
ト
報
告
書
は

閲
覧
で
き
ま
す

　

広
報
ア
ン
ケ
ー
ト
の
結
果
報
告

書
は
、
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
・
秘
書

広
報
課
窓
口
で
閲
覧
で
き
ま
す
。

◇
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
ア
ド
レ
ス

　

http://w
w
w
.city.toyooka.lg.jp

問
15
　
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を

見
な
い
理
由

問
16
　
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に

つ
い
て
の
意
見
・
要
望

問
17
　
市
長
な
ど
と
意
見
交

換
で
き
る
機
会

問
18
　
市
役
所
の
市
民
の
意

見
や
要
望
を
聴
く
担
当
課

広
聴
に
つ
い
て

総
括

①知っている
　33.6％

②知らない
　62.1％

未記入
4.2％

①知っている
　58.9％

②知らない
　38.0％

　未記入
　3.1％

①探しやすい
　10.4％

②ふつう
　73.5％

③探しにくい
　8.5％

未記入
7.6％

①インターネットを
　利用していない
　62.6％

②見る必要を感じない
　22.5％

③その他
　13.0％

未記入
2.0％


